	1. Arthur va à l’école chaque jour avec son vélo. Durant les 5 jours d’école il parcourt 4750 m. Quelle distance parcourt-il chaque jour ?

	2. La fourmi doit parcourir 10,75 m pour attraper le puceron. Elle fait une pause au bout de 3,69m. Quelle distance lui reste-t-il alors à parcourir ?

	3. La piscine municipale a un périmètre de 90 m et une largeur de 20 m. Elle est actuellement fermée pour travaux, car il faut remplacer les carreaux sur une des deux longueurs du bassin. Quelle est la longueur à réparer en mètres ? Fais un schéma.

	4. Pour leur entraînement, les cyclistes du club sportif parcourent un circuit dans la campagne 4 fois le matin et 3 fois l’après-midi. A la fin de la journée, ils ont parcouru une distance totale de 84 km. Quelle est la longueur de ce circuit ?


	5. Jules profite d’une promotion sur les bouteilles de soda au citron. Il achète 12 bouteilles de  1,5 litre. Quelle quantité totale de soda rapporte-t-il à la maison ?

	6. Le départ de la onzième étape du tour de France est donné à 10h55. Les organisateurs prévoient une durée de course de 3h36min. A quelle heure l’arrivée est-elle prévue ?

	7. En faisant son marché, Natacha achète 3 kg de pommes à 2,25€ le kg. Elle paie avec un billet de 10 €. Quelle somme le marchand lui rend-il ?

	8. Léa a collé 5 feuilles de 29,5 cm bout à bout dans le sens de la longueur pour faire une grande banderole. Quelle est la longueur totale de sa banderole ?

	9. Paul découpe des planches. Il a découpé un morceau de 1,75m dans une planche de 3m de longueur. Quelle est la longueur du morceau de planche restant ?

10. 
	11. Xavier va à la boucherie. Il achète des biftecks pour 8,50€ et un poulet à 10,25€. Il paie avec un billet de 10€ et deux billets de 5€. Quelle somme lui rend-on ?

	12. La voiture est chargée pour le départ en vacances. Elle pèse alors 1,12 tonne. Lorsqu’elle est vide, elle ne pèse que 0,97 tonne. Quelle est la masse totale des passagers et des bagages lors du départ en vacances.

	13. Paul mesure chaque jour dans une bassine la quantité de pluie tombée. Il la vide ensuite. Lundi, il est tombé 0,28 litres d’eau de pluie ; mardi 0,87 litres et mercredi 0,49 litres. Quelle aurait été la quantité d’eau dans la bassine mercredi soir si Paul ne l’avait pas vidée chaque jour ?


	14. Sam achète 12 crayons à 8 euros. Combien paie-t-il ?


	15. Caroline a dépensé 185 euros en cadeaux pour ses 5 neveux. Combien a-t-elle dépensé pour chacun ?
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